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Pozdravna riječ predsjednika Skupštine Crne Gore 

Ivana Brajovića na Trećoj konferenciji  

počasnih konzula Crne Gore  

 

Podgorica, ponedjeljak 6. maj 2019. godine   

 

 

Uvaženi ministre Darmanoviću sa saradnicima, 

Poštovani počasni konzuli, dame i gospodo, 

 

Danas imam posebno zadovoljstvo i čast da vam se obratim i otvorim Treću 

konferenciju počasnih konzula Crne Gore.  

 

Uvijek je lijepo biti u društvu ovolikog broja zaljubljenika i poštovalaca naše 

države iz čitavog svijeta. Posebno mi je drago što vidim da je Crna Gora  

zahvaljujući vama prisutna na svim kontinentima.  

 

Dozvolite da vam prije svega iskreno zahvalim što svoje vrijeme, ugled, 

poznanstva i resurse neumorno stavljate u službu Crne Gore. A tome sam 

nebrojeno puta i lično svjedočio. Naravno, predstavljanje Crne Gore i njenih 

interesa nije samo obaveza već i velika čast koja vam je ukazana. Uvjeren sam da 

ćemo se lako složiti da je lijepo biti predstavnik slobodarske zemlje, čija 

hiljadugodišnja istorija, kao i sadašnjost obavezuju i služe na ponos svima nama.  

 

Uvijek i na svakom mjestu kao posebnu vrijednost ističemo različitost nacija, 

vjera i kultura koji su dio crnogorskog mozaika. Ponosimo se prirodnim ljepotama 

i resursima kojima obiluje naša zemlja, kao i njenom bogatom kulturnom 

baštinom. Sa posebnim žarom govorimo o našim temeljnim antifašističkim 

vrijednostima, evroatlantskoj i evropskoj pripadnosti.  

 

Uskoro ćemo proslaviti trinaest godina od obnove državnosti. Uprkos ne malom 

broju izazova, ohrabreni snažnom podrškom naših građana koja je potvrđena na 

svim izborima koje smo imali od referenduma o nezavisnosti, odlučno i 

nepokolebljivo gradimo budućnost. Nastavljamo da sprovodimo reforme koje 

prije svega treba da rezultiraju boljim kvalitetom života naših građana. Nakon 

ostvarenog članstva u NATO, usvajanjem evropskih standarda, našu zemlju ćemo 

i formalno učiniti dijelom Evropske unije. Diplomatsko-konzularna mreža, čiji ste 

vi važan dio, pruža značajan doprinos realizaciji utvrđenih državnih prioriteta. 

Crna Gora je danas poznata i priznata u svijetu kao faktor stabilnosti u svom 

regionu, kao država posvećena dobrosusjedskoj politici, koja pruža aktivan 

doprinos jačanju regionalne saradnje. 
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Izgradnja kapitalnih infrastrukturnih projekata i dalji razvoj turističkih kapaciteta, 

čija je realizacija u toku, kao i kontinuirani priliv direktnih stranih investicija 

važan su motor daljeg ekonomskog snaženja Crne Gore. Moramo naporno raditi 

da bi odlične političke odnose koje razvijamo sa državama koje dijele iste 

vrijednosti, pretočili u snažniju ekonomsku saradnju. Jačanje ekonomskih odnosa 

Crne Gore i privlačenje investicija iz država iz kojih dolazite, vjerujem da je 

prioritet vašeg djelovanja. Poseban vid saradnje i povezivanja čine ostale oblasti, 

kao što su nauka, kultura, obrazovanje, sport....  

 

Kao predsjedniku crnogorske Skupštine dužnost mi je da ukažem da je jedan od 

važnijih aspekata međudržavnih veza parlamentarna saradnja. Parlamenti 

usvajaju zakone koji regulišu svakodenevni život građana, omogućavaju jačanje 

institucija i snaženje vladavine prava neophodnih za uspješan sveukupni razvoj 

države. Uvijek imajte na umu da u parlamentima sjede ljudi koje ste vi birali, i 

iskoristite to što je parlamentarna diplomatija fleksibilnija i neposrednija.  

 

Na kraju, zamoliću vas da u svom radu budite uvijek slobodni da nam ukažete i 

na ono što mislite da treba učiniti drugačije. Važna su nam vaša iskustva i pogled 

sa strane kako bismo bili još efikasniji u sprovođenju politika koje treba da 

obezbijede bolju i sigurniju budućnost građanima Crne Gore.     

 

Želim vam uspješnu Konferenciju i prijatan boravak u našoj i vašoj Crnoj Gori.    


